科学 民主 爱国 奉献

首页 | 组织机构 | 规章制度 | 科研项目 | 支撑平台 | 人才系统 | 文章推荐

> 工作动态

> 全文检索

请输入关键字

搜索

首页 > 工作动态

水保所国家重点实验室召开研究团队自主项目启动会议

2011-06-21 09:44:00 来源: 水土保持研究所 字体大小[大 中 小]

6月18日至19日,中国科学院水利部水土保持研究所黄土高原土壤侵蚀与旱地农业国家重点实验室召开了研究团队自主项目启动会。11位特邀专家及水土保持研究所领导、重点实验室在陕学术委员会成员、相关科研和技术人员出席了会议。

会议由重点实验室主任李占斌研究员主持。西北农林科技大学常务副校长赵忠、水保所副所长陈改 学分别讲话,对实验室发展提出了指导性意见。

专家组在山仑院士主持下,听取了团队负责人杜盛、史志华、刘文兆及张岁岐研究员分别代表"黄土高原植被建设环境效应及调控"、"土壤侵蚀动力过程模型与土壤侵蚀调控"、"侵蚀和干旱逆境下土壤物质循环与调控机制"、"黄土高原旱地农业生产力稳定提升机制及实现途径"四个团队自主项目所做的汇报并对汇报进行了认真讨论,提出了具体修改及进一步完善的建议。

会议专家认为,实验室决定设立研究团队的思路,符合实验室当前发展方向,四个项目与水保所"创新2020"方案密切配合,是在国家科技部对重点实验室自主开展研究精神指导下的具体实践与管理创新,对实验室整体发展将发挥重要作用。会议原则同意启动四个研究团队自主项目,并通过了2011年经费分配计划,同时建议各团队按照专家意见修改完善研究计划,尽快展开工作。在工作过程中,找准成果产出及人才队伍培养等方面的突破点,积极联合相关科研力量和资源,促进重大科研成果产出。



山仑院士建言



陈改学副所长讲话



会场

【打印】【关闭】【评论】